

Workshop Product Compliance Officer-Expertendialog

Globale Trends, aktuelle Veränderungen und Marktüberwachung

18. September 2019, 9:00 – 17:00 Uhr Austrian Standards, 1020 Wien



Product Compliance wird immer wichtiger für jedes Unternehmen, das Produkte herstellt oder importiert und so auf den Markt bzw. "in den Verkehr bringt". Wie hat sich Ihre Arbeit in den letzten Jahren als Product Compliance Officer verändert? Kennen Sie die globalen Trends und die Veränderungen in der Welt der Product Compliance und Marktüberwachung?

In diesem Workshop bewerten Sie die Marktaufsichtsergebnisse 2018 und vertiefen Ihr Wissen über die neuen RAPEX-Leitlinien gemäß Durchführungsbeschluss (EU) 2019/417. Sie diskutieren über aktuelle Gerichtsurteile mit Bezug zu "Product Compliance" und erweitern so Ihre Fachkompetenz. Weiters erörtern Sie die neue EU-Veröffentlichungspraxis zu harmonisierten Normen am Beispiel der Maschinenrichtlinie und Bauprodukteverordnung. Schließlich werden weitere Schwerpunkte – wie praktische Hinweise zu Händlerpflichten, spezifische Fragestellungen zur Funkanlagenrichtlinie sowie Marktzugangsanforderungen und Risiken in Drittstaaten – thematisch aufgegriffen und praxisnah erläutert.

Ihr Nutzen

- Sie kennen globale Trends und aktuelle Veränderungen in der Welt der Product Compliance und Marktüberwachung
- Sie erweitern Ihr Know-How durch Kenntnis der aktuellen Gerichtsurteile und der neuen RAPEX-Leitlinien
- Sie tauschen Ihre Erfahrungen mit anderen Kolleginnen/Kollegen und unserem Experten Michael Loerzer aus und gewinnen dadurch an vertiefter Kompetenz
- Ihre individuellen Themenvorschläge sind willkommen senden
 Sie uns diese vorab an: seminare@austrian-standards.at



Zielgruppe |

Dieser Workshop ist ideal für Sie, wenn Sie bereits über einschlägige Fachkenntnisse im Bereich CE-Kennzeichnung, Normung und Inverkehrbringen verfügen bzw. wenn Sie bereits zertifizierter Product Compliance Officer sind. Er richtet sich an in Unternehmen zuständige Personen für Product Compliance, wie beispielsweise:

- Produkt- und Projektmanagerinnen/-manager
- Qualitätsmanagerinnen/-manager
- Entwicklungsleiterinnen/ -leiter
- CE-Beauftragte

Programm

Marktaufsichtsergebnisse 2018 und aktuelle Gerichtsurteile zu Product Compliance

Wie geht man mit einer Krise um, wenn etwa eine Behörde vorstellig wird?

Mittagessen

Die neuen RAPEX-Leitlinien – nun auch für gewerbliche Produkte anzuwenden

Erfahrungsaustausch Risikobeurteilung – welche Tools eignen sich (z. B. gemäß 2014/35/EU)?

Vortragender: Dipl.-Ing. (FH) Michael Loerzer

In Kooperation mit



Ihr Product Compliance Experte

Dipl.-Ing. (FH) Michael Loerzer

Geschäftsführender Gesellschafter der Globalnorm GmbH, Berlin/ Deutschland. Michael Loerzer ist als Regulatory Affairs Specialist beratend tätig. Die Globalnorm GmbH ist Entwickler und Anbieter von Informationsdienstleistungen, Beratungen, Schulungen sowie Software. Michael Loerzer ist Autor zahlreicher Fachbücher, hält regelmäßig Vorträge und führt Seminare sowie Inhouse-Schulungen durch.

Für Rezertifizierung empfohlen

Dieser Workshop ist als Nachweis einer **facheinschlägigen Weiter-bildung** zur **Rezertifizierung** als "Product Compliance Officer" gemäß ISO/IEC 17024 anerkannt.

Wichtige Hinweise

Veranstaltungsort

Austrian Standards Meeting Center Heinestraße 38 1020 Wien

Teilnahmebeitrag

€ 395,00 (regulärer Preis)

€ 355,00 (ermäßigter Preis)

jeweils exkl. 20 % USt., einschließlich Unterlagen in elektronischer Form, Getränken und Mittagessen

Ermäßigungen (ermäßigter Preis für folgende Personenkreise)

- Mitglieder von Austrian Standards International
- Nutzer von effects 2.0
- ☐ Teilnehmende an der Normung
- Personen mit dem gültigen Zertifikat "Product Compliance Officer" gemäß ISO/IEC 17024

Bei gleichzeitiger Anmeldung von drei oder mehr Personen aus Ihrem Unternehmen zu einer Veranstaltung gewähren wir Ihnen und Ihren Kollegen eine Ermäßigung von 10 %.

Start-ups: 25 % Ermäßigung (Registrierung und Detailinfos unter www.austrian-standards.at/startup)

Kontakt & Information

Tel.: +43 1 213 00-333 Fax: +43 1 213 00-350

E-Mail: seminare@austrian-standards.at www.austrian-standards.at/seminare

Anmeldung online unter www.austrian-standards.at/seminare. Eine abweichende Rechnungsadresse ist mit der Anmeldung bekannt zu geben. Der Teilnahmebeitrag ist nach Erhalt der Rechnung bis spätestens 5 Tage vor der Veranstaltung zu überweisen. Der Platz für die Veranstaltung kann erst nach Zahlung des Teilnahmebeitrags garantiert werden. Austrian Standards plus GmbH kann nur schriftliche Stornierungen aner-kennen. Für ein Storno fällt eine Bearbeitungsgebühr von € 20,00 an. Bei Stornierungen ab 7 Kalendertagen vor Veranstaltungsbeginn werden 50 % des Teilnahmebeitrags (inkl. Bearbeitungsgebühr) verrechnet. Bei Rückritt einen Kalendertag vor Beginn der Veranstaltung sowie am Veranstaltungstag bzw. bei Nichterscheinen wird der gesamte Teilnahmebeitrag (inkl. Bearbeitungsgebühr) verrechnet. Ersatzteilnehmer ohne Zusatz-kosten. Austrian Standards plus GmbH behält sich das Recht vor, Veranstaltungen bei nicht austeinehmerzahl oder – auch kurzfristig – aus wichtigem Grund abzusagen oder zu verschieben. Eine Umberung auf die nächste Veranstaltung wird angeboten bzw. bereits geleistete Zahlungen werden zurückerstattet. Weitere bereits getätigte Aufwendungen werden nicht rückerstattet. Im Rahmen der Veranstaltung erhaltung erhalten Sie eine Teilnahmebestätigung. Die Räumlichkeiten von Austrian Standards sind barrierefrei zugänglich. Informationen zum Datenschutz unter: www.austrian-standards.at/datenschutz ACHTUNG: Begrenzte Teilnehmerzahl!

CERT Der Bereich Seminare und Lehrgänge von Austrian Standards ist nach Ö-Cert zertifiziert – ein Nachweis für hohe Qualitätsstandards.

_	ing: E-Mail: sem				•	+43 1 213 00-350
Teilnehmerin/ Teilnehmer 1	Titel, Vor-/Nachname*			Position*		
	Abteilung* E-Mail*					
Teilnehmerin/ Teilnehmer 2	Titel, Vor-/Nachname*			Position*		Position*
	Abteilung* E-Mail*					
Teilnehmerin/ Teilnehmer 3 (Gratis)	Titel, Vor-/Nachname*					Position*
	Abteilung* E-Mai					
Firma*				Branche*		
Straße* PLZ/Ort*			Telefon*		Telefon*	
	anden, dass meine Daten verwendet d Dienstleistungen von Austrian Star		r	Х	'	
* Pflichtfelder – bitte unbedingt ausfüllen.				Datum, Unterschrift		
Austrian Standards plus GmbH	I, Heinestraße 38, 1020 Wien, FN 30	0135a, Firmenbuchger	icht Wien, D	VR 3003066, UID: A	ΓU63688218 Druck-, S	Satzfehler & Änderungen vorbehalten